



## За сутки в Республике Башкортостан от рук преступников погибло четыре человека

За прошедшие сутки следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено три уголовных дела по фактам гибели от рук преступников четырех человек. Два преступления раскрыты "по горячим следам".

В Куяргазинском районе республики ранее судимый внук нанес более 20 ранений своей бабушке. В Янаульском районе в своем доме обнаружены тела отца и сына, при жизни занимавшихся пчеловодством. В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенных преступлений. Подозреваемые задержаны. Расследование по уголовным делам продолжается.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634409>